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Referat af fælles bestyrelsesmødet 
Onsdag kl. 17.00 – 19.00 d. 27. marts 2023  
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Line Søltoft Holmboe, 
Kathrine Balleby Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Maja 
Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Kim Mose, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Hjalmar og Gertrud Kangas  
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud:  KM, MB,  
 
Dagsorden:  
 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Godkendt 
2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Godkendt 

3. Økonomi / afslutning på 2022 og budget for 2023 – Orientering og godkendelse (HN)  

Ad3) Hannah omdelte ”økonomi-papir” for skole, daginstitution og Sfo. HN og UT gav bestyrelsen 

et indblik i økonomi 2022 og budget 2023. Samlet set ser den økonomiske ramme lidt stram ud, men 

mådehold og tanke på, at penge kun kan bruges en gang - skal det nok gå.  Budget godkendt. 

4. Modulpladser i Børneuniverset - drøftelse (UT)  

Ad4) Ulla: vi holder fast i tidspunkter for vore moduler.   
5. Den gode overgang – samarbejdsaftale mellem Nørre Nissum Skole- og Børneunivers og 

Lemtorpskolen – Drøftelse med henblik på godkendelse (bilag vedlagt) (CH/HN) 

Ad5) Vi, CH og HN har indtil nu holdt en del møder med ledelsen på Lemtorpskolen vedr. 

samarbejde omkring; overflyttelser, forflytning af personale, overgange, klassedannelser, kalender 

for perioden i forår – efterår.  

Drøftet på dagens møde er; antal ”mødedatoer”, perspektiver på indhold samt inddragelse 

/refleksion på elevens stemme ved evaluering af forløb 2023-2024(0).  Debatteret er også 

styrelsesvedtægter jf, bestyrelsesmedlemmer på Lemtorpskolen og der kan følger op på Lines ide 

ved, at Bestyrelsen retter henvendelse til Lemtorpskolens bestyrelse. Ledelsen kan rette henvendelse 

til Christinelystskolen / Ramme skole for indblik i måden deres bestyrelse er sammensat. 

Opfølgning på ønsker fra klasseforældremødet m. bestyrelsen med velkomst af nye familier – 

punkt fra sidste møde (bilag vedlagt) (DH/HN) 

Ad6) Hannah gav ”velkomstbrev” en stemme og især på opgaven ”én velkomstfamilie”. Tina kan 
vi i stedet sætte ”kontaktperson” i spil – jf. opgaven; at informerer familien om det nye sted, de er 
kommet til. Her tænkes især på skole, forenings- og kulturlivet i vort område. Muligt vi kan 
bringe forældrerådet i spil. Formanden og Hannah drøfter det videre forløb og bringer det 
tilbage i bestyrelsen.  
6. Åbent hus-arrangement d. 20. april – (Alle) 

Ad7) Dorthe: vi har indhentet bespisningstilbud, tilmelding sker via klasselærer i Aula og for 

Universet til UT, betaling sker via ”kontor-box” / MobilePay. Kathrine B. tilretter indbydelse. 
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Menu: kylling i karry, ris og salat - leveres fra Harboøre Hotel.  Tilmelding senest onsdag d. 12. 

april. 2023. Indbydelse udsendes onsdag d. 29.03.2023. 

7. Bustider – ringetider kommende skoleår (HN) 

Ad7) Hannah viste og omtalte ”proces den fremadrettede kommunalskolebørns kørsel” og nu med 

beslutning om et ringetidssæt og ansøgning om reduceret timetal jf. §16e. g> godkendt af 

bestyrelsen. Nye ”busruter” for skoleåret 2023- 2024 sendes snarest i høring og bestyrelsen kan 

afgive sin høring. Når endelig plan for ringetider haves udmeldes de.    

8. Ansøgning om reducering af skoledagens længde (HN) 

Ad8) se punkt 7. 
10. 
Orienteringer fra:  
Elevrådet. Vi planlægger afskeds dag for 6, 7, og 8 klasse. Vi har været til fælles elevrådsmøde. 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) Vi arbejder med Tværsuge, 9 kl. er på 
studierejse til Skotland.  
Skolelederen/ Viceskolelederen. Vi arbejder med dialogaftale og kommer med på næste b-
møde. Formand og næstformand er indkaldt til dialogmøde 18.04.2023 kl. 19:00 i Harboøre.  
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) feriepasning tilmeldes nu via Aula. Gitte J. har 
opsagt sin stilling.   
Ad10) se ovenstående.  
 
11.Eventuelt  
Ad11) intet.  
 
Med venlig hilsen 
 
Dorthe Hestbech 
 
Nørre Nissum Skole og Børneunivers 
D. 27.03.2023 
 
Med venlig hilsen 
Carsten Hermannsen 
 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
D. 02.05.2023 


